
INSPIRED BY THE FUTURE.
BUILT FOR THE PRESENT.
THE BMW i3 AND BMW i3s.

The Ultimate
 Driving Experience. ®



CHARGE INTO THE DAY.
With redesigned front and rear aprons and a sportier look, the latest BMW i3 is urban and 
versatile, innovative inside and out. The striking exterior design features dual-colour painted 
surfaces and short projecting edges, while the interior offers sustainable materials, functional 
details and state-of-the-art connectivity. The more powerful, first-ever BMW i3s features 
a sport mode for enhanced driving dynamics. Agility is increased through the Sport steering, 
with adapted steering torque and a Sport Suspension lowered by ten millimetres. Both models 
deliver a smooth, all-electric driving experience with zero emissions.Build & Price



BMW LIFE DRIVE:  
LIGHT AND STRONG, 
TOGETHER.
A revolutionary approach to vehicle architecture, BMW LifeDrive  
divides the framework of the BMW i3 and i3s into two pieces:  
the Life Module – a high-strength, lightweight passenger compartment  
made from carbon-fibre-reinforced plastic (CFRP) – and the Drive Module, 
constructed of aluminum and consisting of the lithium-ion battery,  
structural components and more. This design contributes to the  
vehicle’s agile performance, as well as providing a wonderfully  
spacious cabin. More than 80% of the surfaces visible to passengers  
are made from recycled materials or renewable resources.

Learn more



BMW eDRIVE:  
PERFORMANCE MEETS 
SUSTAINABILITY.
The remarkable engineering of BMW eDrive technology allows the  
BMW i3 (and the more powerful i3s) to draw energy efficiently from  
the lithium-ion high-voltage battery. Drivers enjoy emissions-free mobility  
along with instantaneous power delivery, with a maximum output of 170hp  
in the latest BMW i3, and an acceleration of 0–100 km/h in 7.3 seconds.

Learn more



YOU’RE IN CHARGE.

BMW i REMOTE APP.
Stay connected with the BMW i Remote App  
to monitor battery level and charging status, or  
locate your vehicle. You can even use the app  
to preset the cabin temperature before you hit  
the road.

BMW 360º ELECTRIC.
Keep your BMW i3 or i3s charged with a range of 
360° ELECTRIC products and services. At home, 
the lithium-ion main battery can be charged from a 
standard house current in less than 24 hours. The 
optional BMW i Charging Station supplies 7.2 kW of 
power to the high-voltage battery, providing enough 
energy for an electric range of up to 172 km. And 
in the i3s, the optimized charging cable includes a 
temperature sensor. When you’re on the road, the 
ChargeNow® card offers unlimited access to the 
world’s largest network of public charging stations.

ALWAYS CONNECTED.

Learn more



EXTEND YOUR RANGE.
In addition to the standard full-battery versions of the BMW i3 and i3s,  
an optional two-cylinder range extender gasoline engine is available for  
both models. The engine drives a generator that produces power to feed 
electricity to the high-voltage battery, which becomes available as needed.

1 Range dependent on route characteristics and driving style.

Learn more



Upholsteries shown are for comparison purposes only.  
For details, please visit your BMW Retailer or bmw.ca.

BHGI
Aragats Grey Cloth / Black Leatherette

BKHI
Carum Grey Cloth / Brown Highlight

MANX
Dark Truffle Vernasca Leather

NHBN
Solaric Brown Leather / Cloth Accents

Build & Price

UPHOLSTERY



B85
Capparis White (Non-metallic),
BMW i Frozen Blue accent 

Colours shown are for comparison purposes only.  
For details, please visit your BMW Retailer or bmw.ca.

C3P
Jucaro Beige (Non-metallic),
BMW i Frozen Grey accent 

C1W
Imperial Blue Metallic,
BMW i Frozen Grey accent 

C2W
Fluid Black (Non-metallic),
BMW i Frozen Blue accent 

C32
Melbourne Red Metallic,
BMW i Frozen Grey accent

C2V
Mineral Grey Metallic,
BMW i Frozen Blue accent 

EXTERIOR COLOURS
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DIMENSIONS DIMENSIONS 

i3 i3s

Figures subject to change. Not all packages available in all models. Please visit your BMW Retailer or bmw.ca for the most up-to-date information.

TECHNICAL DATA TECHNICAL DATA 

PACKAGES PACKAGES

Performance i3 i3 with Range Extender

Engine All-electric All-electric + 2-cylinder 
gasoline

Displacement (cm3) – 647

Output (hp) 170 170

Torque (lb-ft) 184 184

0–100 km/h (sec) 7.3 8.1

Fuel Consumption

Fuel consumption (L/100 km) 
City / Highway / Combined TBD TBD

Maximum range (km) 172 289

Performance i3s i3s with Range Extender

Engine All-electric All-electric + 2-cylinder 
gasoline

Displacement (cm3) – 647

Output (hp) 181 181

Torque (lb-ft) 199 199

0–100 km/h (sec) 6.9 7.7

Fuel Consumption

Fuel consumption (L/100 km) 
City / Highway / Combined TBD TBD

Maximum range (km) 172 289

Click for listing i3 / i3 with Range Extender Click for listing i3s / i3s with Range Extender



The Ultimate
 Driving Experience. ®

All specifications, standard features, accessories, equipment, options, fabrics, and colours are based on product information available at the time of upload. BMW reserves the right to revise specifications at any time,  
without notice. Illustrations are representative only. BMW may determine the Model Year designation of its vehicles. Models may be shown with features, accessories, equipment, options, fabrics, and/or colours not available  
in Canada, or available only at extra cost, or available only on particular models. While BMW takes care to ensure that the information contained in this brochure is accurate, it cannot guarantee complete accuracy. BMW is not 
responsible for errors or omissions contained in this brochure. Further information about the products shown in this brochure can be obtained from your authorized BMW Retailer and at bmw.ca.

©2019 BMW Canada Inc. “BMW”, the BMW logo, BMW model designations and all other BMW related marks, images and symbols are the exclusive properties and/or trademarks of BMW AG, used under licence.
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INSPIRÉES PAR L’AVENIR.
CONSTRUITES POUR LE PRÉSENT.
LES BMW i3 ET BMW i3s.

Le plaisir
 de conduire.MD



PRENEZ LA JOURNÉE 
EN CHARGE.

Avec ses tabliers avant et arrière redessinés et son allure plus sportive, la toute nouvelle 
BMW i3 est urbaine et polyvalente, innovante à tous les points de vue. Le design extérieur 
frappe, avec ses deux surfaces peintes de couleurs contrastantes et ses arêtes courtes 
saillantes, tandis que l’intérieur offre des matériaux durables, des détails pratiques et une 
connectivité de pointe. La toute première, et plus puissante, BMW i3s dispose d’un mode 
sport pour une amélioration de la dynamique de conduite. L’agilité est accrue grâce à la 
direction sport, avec un couple de direction adapté et une suspension sport abaissée 
de dix millimètres. Les deux modèles offrent une expérience de conduite douce et 
entièrement électrique, sans émission.

Configurateur et Prix



BMW LIFE DRIVE :  
FORCE ET LÉGÈRETÉ, 
ENSEMBLE.
Approche révolutionnaire de l’architecture du véhicule, BMW LifeDrive 
divise la structure des BMW i3 et i3s en deux parties : le module de vie : 
un habitacle à la fois robuste et léger, fait de plastique renforcé de fibres 
de carbone (CFRP), et le module d’entraînement construit en aluminium 
et composé de la batterie au lithium-ion, des composants structuraux 
et plus encore. Ce design contribue à la performance agile du véhicule, 
tout en offrant un habitacle merveilleusement spacieux. Plus de 80 pour 
cent des surfaces visibles par les passagers sont fabriquées à partir de 
matériaux recyclés ou de ressources renouvelables.

En savoir plus



BMW eDRIVE : ALLIAGE
DE PERFORMANCE ET 
DE DURABILITÉ.
La remarquable ingénierie de la technologie BMW eDrive permet à la 
BMW i3 (et à la plus puissante i3s) de tirer efficacement leur énergie de 
la batterie haute tension au lithium-ion. Les conducteurs peuvent profiter 
d’une mobilité sans émission, de même que d’une puissance de sortie 
instantanée, qui atteint son maximum à 170 ch pour la nouvelle BMW i3, 
avec une accélération de 0 à 100 km/h en 7,3 secondes.

En savoir plus



VOUS ÊTES EN CHARGE.

APPLICATION BMW i 
REMOTE APP.
Restez connecté avec l’application BMW i Remote 
App pour surveiller le niveau de charge de la batterie, 
l’étage de la recharge ou encore pour localiser votre 
véhicule. Vous pouvez même utiliser l’application 
pour prérégler la température de l’habitacle avant 
de prendre la route.

BMW 360º ELECTRIC.
Gardez votre BMW i3 ou i3s chargée grâce à la 
gamme de produits et de services 360° ELECTRIC. 
À la maison, la batterie au lithium-ion principale peut 
être chargée grâce à l’alimentation standard de votre 
maison en moins de 24 heures. La borne de recharge 
BMW i peut fournir 7,2 kW de puissance pour recharger 
la batterie haute tension, lui donnant une autonomie 
de 172 km. Dans l’i3s, le câble de recharge optimisé 
comprend un capteur de température. Lorsque vous 
êtes sur la route, profitez de l’accès illimité au plus 
grand réseau mondial de bornes de recharges grâce 
à la carte ChargeNow.MD

TOUJOURS CONNECTÉ.

En savoir plus



CHOISISSEZ VOTRE 
RAYON D’ACTION.
En plus des versions entièrement propulsées à batterie des BMW i3 et i3s, 
un moteur à essence à deux cylindres prolongateur d’autonomie est offert 
en option pour les deux modèles. Le moteur entraîne une génératrice qui 
produit de l’électricité au besoin pour alimenter la batterie haute tension  
qui devient disponible dès que nécessaire.

1 L’autonomie dépend des conditions de la route et du style de conduite.

En savoir plus



Les selleries sont présentées uniquement 
à des fins de comparaison.  
Pour en savoir plus, rendez-vous chez un concessionnaire 
BMW ou visitez bmw.ca.

BHGI
Tissu gris Aragats et similicuir Noir

BKHI
Tissu Gris Carvi rehaussé de Brun

MANX
Cuir Vernasca Truffe Foncée

NHBN
Cuir Brun Solaric rehaussé de tissu

Build & Price

SELLERIE



B85
Blanc Capparis (non métallisé) 
rehaussé de Bleu Givré BMW i

COULEURS EXTÉRIEURES

Les couleurs sont présentées uniquement à des fins de comparaison. Les couleurs extérieures 
ne sont pas toutes offertes dans tous les modèles. Pour en savoir plus, rendez-vous chez un 
concessionnaire BMW ou visitez bmw.ca.

C3P
Beige Jucaro (non métallisé)
rehaussé de Gris Givré métallisé 

C1W
Bleu impérial (non métallisé)
rehaussé de Gris Givré métallisé

C2W
Noir liquide (non métallisé)
rehaussé de Bleu Givré BMW i

C32
Rouge Melbourne (non métallisé)
rehaussé de Gris Givré métallisé

C2V
Gris Minéral métallisé
rehaussé de Bleu Givré BMW i
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DIMENSIONS DIMENSIONS 

i3 i3s

Données sous toutes réserves. Les groupes d’options ne sont pas offerts sur tous les modèles. Visitez votre concessionnaire BMW ou bmw.ca pour obtenir les plus récents renseignements.

DONNÉES TECHNIQUES DONNÉES TECHNIQUES

GROUPES GROUPES

Performance i3 i3 avec prolongateur 
d’autonomie

Consommation Entièrement électrique Entièrement électrique + 2 
cylindres à essence

Displacement (cm3) – 647

Output (hp) 170 170

Torque (lb-ft) 184 184

0–100 km/h (sec) 7,3 8,1

Consommation

Consommation de carburant  
(L/100 km) 
ville / autoroute / combinée

être déterminé être déterminé

Autonomie maximale (km) 172 289

Performance i3s i3s avec prolongateur 
d’autonomie

Consommation Entièrement électrique Entièrement électrique + 2 
cylindres à essence

Displacement (cm3) – 647

Output (hp) 181 181

Torque (lb-ft) 199 199

0–100 km/h (sec) 6,9 7,7

Consommation

Consommation de carburant  
(L/100 km) 
ville / autoroute / combinée

être déterminé être déterminé

Autonomie maximale (km) 172 289

Cliquez pour consulter i3 / i3 avec prolongateur d’autonomie Cliquez pour consulter i3s / i3s avec prolongateur d’autonomie



Le plaisir
 de conduire.MD

4CONFIGURATEUR ET PRIX 4DEMANDER UN ESSAI ROUTIER4SALLE D’EXPOSITION DU DE i3

Les caractéristiques, l’équipement de série, les accessoires, les options, les matériaux et les couleurs présentés dans cette publication sont fondés sur les derniers renseignements disponibles au moment de mettre en ligne. 
BMW se réserve le droit d’apporter des modifications en tout temps et sans préavis. Les illustrations sont uniquement fournies à titre représentatif. BMW peut déterminer l’année modèle de ses véhicules. Les modèles présentés 
peuvent être équipés de caractéristiques, d’accessoires, d’équipement, d’options, de matériaux et de couleurs qui ne sont peut-être pas offerts au Canada, ou qui peuvent être offerts moyennant un supplément ou uniquement 
pour certains modèles. BMW s’efforce d’assurer l’exactitude des renseignements contenus dans la présente publication, mais ne peut pas la garantir. BMW décline toute responsabilité quant aux erreurs ou omissions qui 
pourraient s’y trouver. Pour en savoir plus sur les produits représentés ici, s’adresser à un concessionnaire autorisé de BMW ou consulter le site bmw.ca.

© 2019 BMW Canada Inc. « BMW », le logo BMW, les désignations des modèles BMW et tous les autres symboles, marques et images afférents à BMW sont la propriété exclusive ou sont des marques déposées de BMW AG, 
utilisées sous licence. Le nom Bluetooth et les logos sont la propriété de Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par BMW est sous licence. 


